

Referat fra bestyrelses-formøde, 8. marts 2018 klokken 17.00 på Rinkenæshus

1. Siden sidst, herunder økonomi
 - Bankbeholdning d.d.: 902.000 kr.
 - Orientering om LER-erstatningssag fra Arkil. Enighed om at vi ikke gi'r os!
 - Oversigtskort bestilt hos Thvilum
 - Samarbejde med edb-operatør CIV ophører. PBC og GJ optager forhandlinger. Alle anmodes om at komme med "godt bud" på ny, som kan fjernjustere, men også har mulighed for eksempelvis at komme på Værket.
2. Regnskab 2017 / Budget 2018 (GJ)
 - Gennemgået med henblik på fremlæggelse på generalforsamlingen. Godkendt.
3. Dobbeltmåler-problematik
 - Kort drøftet. Principielt enige om at "trække en streg i sandet": Fortsætte på uændrede vilkår med eksisterende medlemmer. Ikke tillade nye.
4. Eventuelt.
 - AB fortsætter som vandværkspasser indtil 31.12.2018. Men ikke i bestyrelsen.
 - WB og HK genopstiller

Referat fra ORDINÆR GENERALFORSAMLING, torsdag den 8. marts, 2018 på Rinkenæshus. 18.00: Stegt flæsk og persillesovs til andelshavere, møde startet 19.30. 38 deltagere!

1. Valg af dirigent og stemmetællere. *Jes Midtgaard dirigent. Erik Føgh og Jørgen Andersen stemmetællere*
2. Beretning om det forløbne år. *Godkendt beretning indklæbes.*
3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse. *Forelagt og godkendt. Underdækning 97.763 kr. Kassebeholdning pr. 31.12.2017: 436.938 kr.*
4. Budget for det kommende år fremlægges. *Fremlagt og godkendt.*
5. Behandling af indkomne forslag. *Ingen forslag indkommet.*
6. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen. *Valgt blev:*
Henrik Kragh
Kennet Thorsen
Bjarne Vest
Suppleanter: Peter Schnuchel og Benny Bladt
7. Valg af revisorer og revisorsuppleant
Jes Midtgaard genvalgt.
8. Eventuelt. *Drøftet undervejs.*

Efter mødet konstituerede bestyrelsen sig med:

Formand: Peter Bo Christiansen

Næstformand: Henrik Kragh

Kasserer / sekretær: Gunnar Jepsen

Næste møde: Tirsdag den 24. april kl. 19.00.